
 

ΕΤΗΣΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ με την επωνυμία 
«BESPOKE SGA SERVICES ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και διακριτικό τίτλο «BESPOKE 

SGA SERVICES A.E.» ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ 2024 
 
 
Η παρούσα Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου συντάχθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
150 του Ν. 4548/2018, για εταιρείες που συντάσσουν οικονομικές καταστάσεις σύμφωνα με τα Διεθνή 
Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς που έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
 
Πληροφορίες για την Εταιρεία 
 
H Εταιρεία BESPOKE SGA SERVICES AE (εφεξής «η Εταιρεία»), ιδρύθηκε στις 08 Φεβρουαρίου 2024 
και εδρεύει στο 1ο χλμ  ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ-ΚΑΛΥΒΙΩΝ, στο ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ, 19003, Μεσόγεια Αττικής, 
με ΑΦΜ 802370844 και αριθμό ΓΕΜΗ 175171101000. 
  
Η Εταιρεία δραστηριοποιείται σε  υπηρεσίες υποστήριξης επιχειρήσεων (ΚΑΔ 82991900). 
 
Εξέλιξη και μεταβολές οικονομικών μεγεθών για την Εταιρεία 
 
Οι οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας, για τη χρήση του 2024 έχουν καταρτιστεί με βάση τα Διεθνή 
Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς («ΔΠΧΑ»), περιλαμβανομένων των Διεθνών Λογιστικών 
Προτύπων («ΔΛΠ») και ερμηνειών που έχουν εκδοθεί από την Επιτροπή Διερμηνειών των Διεθνών 
Προτύπων Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και 
ΔΠΧΑ που έχουν εκδοθεί από το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (ΣΔΛΠ) και παρουσιάζουν 
την κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης, την κατάσταση συνολικού εισοδήματος, την κατάσταση 
μεταβολής ιδίων κεφαλαίων και την κατάσταση ταμειακών ροών της Εταιρείας με βάση την αρχή της 
συνέχισης της δραστηριότητας λαμβάνοντας υπόψη μακροοικονομικούς και μικροοικονομικούς 
παράγοντες και τον αντίκτυπο τους στις δραστηριότητες και στην χρηματοοικονομική θέση της 
Εταιρείας.  
 
Επισκόπηση των οικονομικών αποτελεσμάτων για την χρήση που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2024 
 
Κύκλος Εργασιών: Ο κύκλος εργασιών της Εταιρείας ανήλθε σε €5.168.245 για το 2024. 
 
Μικτά κέρδη: Τα μικτά κέρδη ανήλθαν σε €948.683 για το 2024. 
 
EBITDA: Τα κέρδη προ φόρων, χρηματοοικονομικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων, συνολικών 
αποσβέσεων και μη επαναλαμβανόμενων (κερδών) / ζημιών ανήλθαν σε €669.360 για το 2024. 
 
Χρηματοοικονομικά αποτελέσματα: Τα καθαρά χρηματοοικονομικά αποτελέσματα ανήλθαν σε έξοδα 
€(37.649) για το 2024. 
 
Αποτελέσματα προ φόρων: Οι ζημιές προ φόρων ανήλθαν σε €(85.697) για το 2024. 
 
Φόρος εισοδήματος: Ο φόρος εισοδήματος για το 2024 ανήλθε σε €15.924.  
 
Αποτελέσματα μετά από φόρους: Οι ζημιές μετά από φόρους ανήλθαν σε €(69.774) για το 2024. 
Αριθμοδείκτες οικονομικής διάρθρωσης 
 
Δείκτες 31/12/2024 



Κυκλοφορούν Ενεργητικό 2.399.973 
60% 

Σύνολο Ενεργητικού 4.009.919 

      

Μη κυκλοφορούν  Ενεργητικό 1.609.946 
40% 

Σύνολο Ενεργητικού 4.009.919 

      

Ίδια Κεφάλαια 928.869 
30% 

Σύνολο Υποχρεώσεων 3.081.056 

      

Σύνολο Υποχρεώσεων 3.081.056 
77% 

Σύνολο Παθητικού 4.009.919 

  

 

  
Δείκτες 08/02-31/12/2024 

Μικτό κέρδος 948.683 
18% 

Πωλήσεις 5.168.245 

      

EBITDA  669.360 
13% 

Πωλήσεις 5.168.245 

 
I. Σημαντικά γεγονότα κατά τη χρήση 2024 

 
Η Εταιρεία ιδρύθηκε στις 8 Φεβρουαρίου 2024 με σκοπό τη παροχή υπηρεσιών υποστήριξης προς 
συνδεδεμένες/συνεργαζόμενες ή τρίτες εταιρίες και η χρήση 2024 αποτελεί το πρώτο έτος 
δραστηριοποίησης της. 
 
Η περίοδος Φεβρουαρίου – Ιουνίου 2024 αποτελεί την περίοδο προπαρασκευής, καθότι  η Εταιρεία 
οργανώθηκε και στελεχώθηκε  εξ’υπαρχής, με συστήματα και ανθρώπινο δυναμικό.  
 
Η Εταιρεία ανέπτυξε δράση από 1/7/2024,παρέχοντας υπηρεσίες υποστήριξης προς συνδεδεμένες 
εταιρείες, στους τομείς παραγγελιοληψίας, merchandising. 
 

II. Γεγονότα μετά την ημερομηνία του ισολογισμού 
 
Δεν υφίστανται σημαντικά γεγονότα μετά την ημερομηνία του ισολογισμού. 
 

III. Προοπτικές για την πορεία της Εταιρείας για το 2025 
 
Για το 2025, ο βασικός στόχος της Εταιρείας είναι η βελτίωση της οργάνωσής της ώστε να αυξηθεί η 
αποδοτικότητα της υφιστάμενης παροχής υπηρεσιών.  Επίσης, αναμένεται να συμπεριληφθεί μεταξύ 
των υπηρεσιών που παρέχει η εταιρεία και η παροχή υπηρεσιών στον τομέα μηχανογραφική 
υποστήριξης.  
 
Τα ανωτέρω, σε συνδυασμό και με τη 1η  δωδεκάμηνη λειτουργία της Εταιρείας, θα οδηγήσουν σε στην 
αύξηση των χρηματο-οικονομικών αποτελεσμάτων. 
 



IV.Κίνδυνοι και αβεβαιότητες 
 
Χρηματοοικονομικοί κίνδυνοι 
 
Οι δραστηριότητες της Εταιρείας εμπεριέχουν διάφορους χρηματοοικονομικούς κινδύνους, 
συμπεριλαμβανομένων  πιστωτικών κινδύνων και κινδύνων ρευστότητας. Το συνολικό πρόγραμμα 
διαχείρισης του κινδύνου της Εταιρείας εστιάζεται στις διακυμάνσεις των χρηματοοικονομικών 
αγορών και επιδιώκει να ελαχιστοποιήσει την ενδεχόμενη αρνητική τους επίδραση στη 
χρηματοοικονομική απόδοση της Εταιρείας. 
 
Η διαχείριση χρηματοοικονομικών κινδύνων παρακολουθείται από την οικονομική διεύθυνση της 
Εταιρείας και διαμορφώνεται μέσω οδηγιών και κατευθύνσεων της διοίκησης στο πλαίσιο 
μακροεξελίξεων και προοπτικής της αγοράς. 
 
Οι χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις της Εταιρείας αποτελούνται κυρίως από συμβάσεις μίσθωσης 
(οχήματα, γραφεία) και λοιπές λειτουργικές υποχρεώσεις (καύσιμα, ταξίδια, συστήματα 
πληροφορικής). Επιπρόσθετα η Εταιρεία έχει υπό διαχείριση χρηματοοικονομικά στοιχεία 
ενεργητικού, κυρίως με τη μορφή βραχυχρόνιων καταθέσεων που προέρχονται από τη λειτουργική 
δραστηριότητα, εμπορικές και λοιπές απαιτήσεις. Η διοίκηση της Εταιρείας θεωρεί, ότι η κεφαλαιακή 
επάρκεια είναι τέτοια ώστε να εγγυάται την απρόσκοπτη δραστηριότητα της στο άμεσο μέλλον. 
 
Συνοπτικά, οι μορφές χρηματοοικονομικών κινδύνων αναλύονται κατωτέρω. 
 
Συναλλαγματικός κίνδυνος 
 
Ο συναλλαγματικός κίνδυνος είναι ο κίνδυνος, ο οποίος προκύπτει όταν η αξία των 
χρηματοοικονομικών μέσων κυμαίνεται λόγω αλλαγών στις συναλλαγματικές ισοτιμίες. Ο 
συναλλαγματικός κίνδυνος προκύπτει όταν μελλοντικές συναλλαγές και αναγνωρισμένα περιουσιακά 
στοιχεία και υποχρεώσεις είναι σε νόμισμα διαφορετικό από το ευρώ, που είναι το εγχώριο νόμισμα 
της Εταιρείας. Στην παρούσα φάση η Εταιρεία δεν είναι εκτεθειμένη σε συναλλαγματικό κίνδυνο 
καθώς το  σύνολο  των συναλλαγών της διεξάγεται σε Ευρώ και τα περιουσιακά της στοιχεία είναι 
εκφρασμένα σε Ευρώ. 
  
Πιστωτικός κίνδυνος 
 
Ο πιστωτικός κίνδυνος προκύπτει όταν η αδυναμία των συμβαλλομένων μερών να εξοφλήσουν τις 
υποχρεώσεις τους θα μπορούσε να μειώσει το ποσό των μελλοντικών ταμειακών εισροών από 
χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία κατά την ημερομηνία της κατάστασης της 
χρηματοοικονομικής θέσης.  
 
Η χρηματοοικονομική κατάσταση των πελατών παρακολουθείται σε συνεχή βάση από την Εταιρεία. 
Με δεδομένο ότι η πελατεία της Εταιρείας είναι συνδεδεμένες εταιρίες με υγιή χρηματοοικονομική 
θέση η Διοίκηση της Εταιρείας κρίνει ότι ο πιστωτικός κίνδυνος είναι εξαιρετικά χαμηλός και δεν 
διενεργούνται προβλέψεις πιστωτικού κινδύνου.  
 
Κίνδυνος Ρευστότητας 
 
Ο κίνδυνος ρευστότητας συνίσταται στον κίνδυνο η Εταιρεία να μη δύναται να εκπληρώσει τις 
χρηματοοικονομικές της υποχρεώσεις όταν αυτές λήγουν. 
 
Η Εταιρεία, έχει επαρκείς συμφωνίες με την ενδοομιλική της πελατεία, που τηρούνται ανελλιπώς, ώστε 
να  μη δημιουργηθεί πρόβλημα ρευστότητας. Η Εταιρεία διαχειρίζεται τους κινδύνους που μπορεί να 
δημιουργηθούν από έλλειψη επαρκούς ρευστότητας με την παρακολούθηση των αναμενόμενων 
ταμειακών ροών. 



 
Επιχειρησιακοί  κίνδυνοι 
 
Κίνδυνος Κόστους  
 
Ο κίνδυνος κόστους αναφέρεται σε αυξητικές τάσεις που παρατηρούνται και που αυξάνουν το 
λειτουργικό  κόστος και τα έξοδα σε γενικότερη βάση.  
 
Τα λειτουργικά έξοδα της Εταιρείας είναι σε μεγάλο βαθμό σταθερά με μικρή επιρροή από εξωγενείς 
παράγοντες  και δεν δημιουργούν κίνδυνο διακυμάνσεων κόστους.  
  
Λειτουργικός κίνδυνος 
 
Ο λειτουργικός κίνδυνος είναι ο κίνδυνος που απορρέει από πιθανή αδυναμία των συστημάτων 
τεχνολογίας που χρησιμοποιούνται σε όλο το φάσμα της λειτουργίας των εταιρειών, και συγκεκριμένα 
του εξοπλισμού που συνδέεται με την παροχή υπηρεσιών  της Εταιρείας, καθώς και ο κίνδυνος που 
προέρχεται από ανθρώπινο λάθος και φυσικές καταστροφές. Η Εταιρεία, έχει προβεί στην 
εγκατάσταση προηγμένου λογισμικού συστήματος και τεχνολογιών πληροφορικής για την 
αποτελεσματικότερη παρακολούθηση της δραστηριότητάς της.  
 
Κίνδυνος Ατυχημάτων  
 
Η Εταιρεία υπόκειται σε κίνδυνο ατυχημάτων λόγω της δραστηριότητάς της. Η Εταιρεία φροντίζει για 
την ασφάλεια των εργαζομένων λαμβάνοντας μέτρα για την προστασία τους και καλύπτεται από ευρύ 
φάσμα ασφαλιστηρίων συμβολαίων προκειμένου ενδεχόμενη ζημία να μπορεί να αντιμετωπιστεί 
αποτελεσματικά και αξιόπιστα. 
 
Κίνδυνος συμμόρφωσης  
 
Ο κίνδυνος συμμόρφωσης είναι ο κίνδυνος χρηματικής απώλειας, συμπεριλαμβανομένης και 
απώλειας από πρόστιμα και άλλες ποινές, που απορρέει από τη μη συμμόρφωση της Εταιρείας με τους 
νόμους και κανονισμούς της πολιτείας. Ο κίνδυνος αυτός περιορίζεται σε μεγάλο βαθμό μέσω της 
εποπτείας που ασκείται από τη Διοίκηση της Εταιρείας, αλλά και μέσω άλλων ασφαλιστικών δικλείδων 
που εφαρμόζονται από την Εταιρεία. 
 
Κίνδυνος απώλειας φήμης 
 
Ο κίνδυνος αυτός απορρέει από αρνητική, αληθινή ή ψευδή, δημοσιότητα όσον αφορά τις εργασίες ή/και 
τα προϊόντα της Εταιρείας, η οποία μπορεί να προκαλέσει μείωση της πελατειακής βάσης, μείωση των 
εισοδημάτων και νομικές αγωγές. Ο κίνδυνος αυτός περιορίζεται μέσω της εποπτείας που ασκείται από 
τη διοίκηση της Εταιρείας και μέσω διαδικασιών με σκοπό την ελαχιστοποίηση του κινδύνου αυτού.  
 

V. Στοιχεία και πληροφορίες για εργασιακά και περιβαλλοντικά θέματα 
 
Έχουν εκπληρωθεί όλες οι υποχρεώσεις, τυπικές και ουσιαστικές που υπαγορεύονται από την 
Ελληνική Νομοθεσία, όσον αφορά τα εργατικά θέματα. Οι εργασιακές σχέσεις βρίσκονται σε πολύ 
καλό επίπεδο, αφού η διαμόρφωσή τους, πέραν των προβλεπόμενων από τις σχετικές διατάξεις της 
εργατικής νομοθεσίας, βασίζεται στο σεβασμό των ανθρώπινων δικαιωμάτων και των εργασιακών 
ελευθεριών, στην ανάπτυξη πνεύματος αμοιβαίας εμπιστοσύνης, κατανόησης και συνεργασίας, 
καθώς και στη καθιέρωση πολιτικών διοίκησης ανθρώπινου δυναμικού που καθορίζουν με σαφή και 
αμερόληπτο τρόπο όλα τα θέματα προσλήψεων, μετακινήσεων, προαγωγών, εκπαίδευσης, αμοιβών, 
πρόσθετων παροχών και αδειών.  
 



Αναφορικά με τα περιβαλλοντικά θέματα, επισημαίνεται ότι η εταιρεία έχει εκπληρώσει όλες τις 
υποχρεώσεις που προκύπτουν από την περιβαλλοντική νομοθεσία. 
 
 

VI. Μερίσματα 
 
Κατά τη διάρκεια του 2024 η Εταιρεία δεν διένειμε μέρισμα.  
 

VII. Μετοχικό κεφάλαιο 
 
Την 31 Δεκεμβρίου 2024, το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται στο ποσό € 1.000.000 (1 
εκατομμύριο ευρώ) διαιρούμενο σε 1.000.000 κοινές ονομαστικές μετά ψήφου μετοχές ονομαστικής 
αξίας 1,0 Ευρώ η κάθε μία. 
 

VIII. Ίδιες μετοχές 
 
Την 31 Δεκεμβρίου 2024, η Εταιρεία δεν κατείχε ίδιες μετοχές. 
 

IX. Υποκαταστήματα 
 
Η Εταιρεία δεν διατηρεί υποκατάστημα. 
 

X. Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη 
 
Στο πλαίσιο του ΔΛΠ 24, τα συνδεδεμένα μέρη περιλαμβάνουν τη μητρική εταιρεία του Ομίλου, τις 
θυγατρικές της και τις θυγατρικές αυτών, άμεσες και έμμεσες, τις συγγενείς εταιρείες, τα μέλη 
Διοικητικού Συμβουλίου και τους νόμιμους εκπροσώπους της Εταιρείας. Εφόσον λαμβάνουν χώρα, 
συναλλαγές με τα συνδεδεμένα μέρη πραγματοποιούνται σε καθαρά εμπορική βάση. Περαιτέρω 
πληροφορίες σχετικά με τις συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη, περιλαμβάνονται στη Σημείωση 21. 
 
Οι αμοιβές (συμπεριλαμβανομένων των εισφορών κοινωνικής ασφάλισης) που καταβλήθηκαν στα 
μέλη της Διοίκησης για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2024 ανήλθαν σε €87.957. Σημειώνουμε 
ότι δεν υπάρχουν δάνεια προς τα μέλη της Διοίκησης. 
 

 
Μαρκόπουλο, 2 Ιουνίου 2025 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ O ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

  

  

  

ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

 
 
 
 
 
 


